

Borba protiv korupcije

RTS1, DNEVNIK 3, 03.03.2011. 23:59

SPIKER: U Nemanjinoj 11 očekuju da će po završetku rekonstrukcije Vlade Skupština usvojiti predlog zakona o finansiranju političkih subjekata. Zakon donosi novi način raspodele sredstava strankama, a sprečava da neke od njih na izborima učestvuju samo da bi dobili novac iz budžeta.

SANJA ŽIVKOVIĆ, (REPORTER): Srbija će i u buduće najviše u Evropi odvajati novca iz budžeta za rad političkog stranaka. Sredstva za finansiranje redovnog rada političkih subjekata ostaju kao i do sada o,15% budžeta Republike i ako su neke stranke tražile da se taj procenat poveća.

ZORANA MARKOVIĆ, (Agencija za borbu protiv korupcije): Država sa svoje strane treba da omogući ravnopravno i jednako učešće svim zainteresovanim za politički život, ta političku aktivnost, da treba da im pokrije troškove rada, a ne da sredstva koja se dodeljuju za izbore budu deo nagrađivanja za njihove rezultate na izborima, dakle država ne treba da služi tome. Nagrađivanje treba da dođe od privatnih izbora i od donatora.

ŽIVKOVIĆ : Međunarodne organizacije ukazuju da novi zakon uvećava javnost i odgovornost u procesu finansiranja političkih stranaka.

TOMAS MUR, (OEBS): S obzirom na važnost veće transparentnosti i poboljšanje regulative, želim da urgiram da se Zakon o finansiranju političkih partija što je pre moguće.

DRAGO KOS, (GREKO): Vaš nacrt zakona je veoma dobar, predstavlja veoma značajan korak u pravom smeru i mogli bi naši koji pišu zakone da vam zavide.

ŽIVKOVIĆ : Međutim, venecijanska komisija još jednom je zatražila tekst predloga zakona i čeka se njeno mišljenje.

SLOBODAN HOMEN, (Državni sekretar u Ministarstvu pravde): Kada su nastale javne rasprave preko medija o eventualnim izmenama zakona i promena koncepta mi smo dobili sugestije od strane EU da se zakon još jednom pošalje venecijanskoj komisiji na mišljenje, to smo i uradili, da bi se još jednom proverio tekst.

ŽIVKOVIĆ : Usvajanje Zakona o finansiranju političkih aktivnosti jedan je od 10 uslova koje Srbija mora da ispuni da bi dobila status kandidata za članstvo u EU.